

Zápis z pracovního jednání PS PR

Pondělí 8. října 2012, 19.00 – 22.00, Kafé Pavlač

Přítomni: Petr Janda (předseda), Markéta Smrčková, Lukáš Brom, Simona Juračková

- 1) Jednalo se o první jednání, na kterém byla přítomna nová tajemnice skupiny Simona Juračková. Proto Petr Janda v krátkosti nastínil nejdůležitější prvky koncepce propagace připravené skupinou a odkázal na existující dokument. K tématu se bude skupina průběžně vracet.
- 2) Důležitým bodem jednání byla vypsána soutěž na vizuální styl ČKA spojený s webem. Byl upřesněn zamýšlený postup práce: v návaznosti na VŘ na grafiku bude vypsáno VŘ na programování. Skupina se shodla, že se musí myslet na vstřícnost vůči tabletům a chytrým telefonům. SJ upozornila, že je nutné plánovat výstupy s ohledem na prezentaci činnosti skupiny na valné hromadě. I z toho důvodu je důležité začít hned připravovat podmínky VŘ 2 – úkol pro všechny, termín: 31. října 2012.
- 3) Byli vytipováni grafici a agentury, které by bylo dobré informovat o vypsané soutěži. Osloví je Simona Juračková, termín: 12. října 2012.
- 4) V souvislosti s novým designem padlo rozhodnutí, že případná změna loga se v tuto chvíli nebude vztahovat na autorizační razítka. Úkol: nechat prověřit právní rámec používání lva v logu ČKA – Simona Juračková, termín: 18. října 2012
- 5) Skupina vyjádřila snahu nechat prověřit systém udělování záštít. Úkol: Petr Janda, termín: 18. října 2012
- 6) Skupina se dohodla, že se dále bude scházet v prostorách ČKA, předběžný termín je každý druhý čtvrtek odpoledne.
- 7) Tématem příštího jednání budou tiskoviny ČKA, Markéta Smrčková nabídla SJ přeposlat korespondenci skupiny na toto téma. Simona Juračková připraví návrh struktury interního newsletteru. Termín: 18. října 2012

Příští jednání se uskuteční ve čtvrtek 18. října 2012 od 16 hodin v prostorách ČKA v Josefské ulici v Praze.

V Praze dne 10. října 2012

Zapsala: Simona Juračková

Připomínkoval: Petr Janda